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1. Сбласть применения.
Типовая технологическая карта применяется при проекти­

ровании организации и производстве работ по устройству це­
ментно-бетонного покрытия автодорог промышленных предприя-
ТИЙ* В основу разработки карты принято устройство цементно­
бетонного покрытия автодороги протяженностью 1км шириной 
проезжей чисти 3 ,5;7 и 9 ,ом с шириной обочины ЗЫ.Покрытие 
принято двухслойное,толщиной слоев бетона 17 и • 7см,тип 3 
по альбому " Промтрансниипроекта", выпуск №*743, г; Москва 1964 
Укладка бетона 'выполняется комплектом машин Д-375,Д-37о,
М—*8-о0. i аботы ведутся в две смены,в летнее время. Участок 
в составе 109чел.выполняет покрытие дороги шириной 3 ,ом за 
1,?дня;Ычел.на дороге 7м-за 3 ,Здня;91чел.на дороге &,&м- 
за 4,5 дня.

Привязка типовой технологической карты к местным усло­
виям строительства заключается в уточнении объемов ра’бст, 
средств механизации,потребности в материальных ресурсах,а 
также графической схемы организации процесса.

П. Технико-экономические показатели.

Наименование . 1$цин.4
показателей : измер.

: для дорог шириной
: 3,5 м Г 7 м • 9 , ь  м

трудоемк.на весь объем раоот чел-дн. 1УЗ,о (  ооо,^ 
Трудоемк.на един.изм.(1оС м*) чел-час Зо,о 28.  с 
Обработка на 1рабочего в смену п.м. 5,& 4 ,0 3,0 
Затраты маш-смен ЬУКа на весь
объем работ маш-см. 3 ,3  о, о 9 ,0  
Расход дизельного топливё на . ч , , 
весь объем работ кг. о44,о 1СС9,0 u.lfc|o
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Ш. Организация и технология 
строительного процесса.

1. До начала работ по устройству цементно-бетонного 
покрытия должны быть выполнены следующие работы:

а) полностью закончены работы по устройству основа­
ния ;

б) выполнены разбивочные работы;
в) доставлены на площадку, установлены на рельс?* 

и опробованы механизмы;
г) построены временные здания и сооружения, в объему 

необходимом для производства работ;
д) строительство обеспечено водой, электроэнергией, 

средствами связи и запасом материалов для двухсменной 
работы;

е) устроено освещение трассы.
ы. Методы и последовательность производства работ: 

Вся трасса дороги разбивается на захватки, исходя из 
сменной производительности бетоноукладочной машины Д-375, 
равные 333,3 м, 167 м и 12Ь м-соответственно для дорог 
шириной 3 ,5 ; 7 и У м. Схему организации работ -  см.рис. 1.

Работы производятся в следующей последовательности;
а) краном ЛАЗ-690 производится разгрузка и установка 

рельс-1рорм. Разбивка линии установки рельс-форм произво­
дится по одной стороне покрытия при помощи теодолита и
по другой стороне -  по шаблону. При установке против 
каедбго стыка забивают высотный кольшгёк с отметкой голов­
ки рельс-форм.Устанавливаются рельс-формы по шнуру,натя­
нутому между колышками. К щебеночному основанию рельс- 
ц.ормы крепятся при помощи металлических сваек длиной 
9С0 мм, которые забиваются в отверстия нижней полки до 
отказа. Торцы скрепляются скользящими стальными эамками- 
аадвижками, а концы закрепляются клиньями;

б) профилировщиком Д-345 производится планировка и 
уплотнение выравнивающего слоя песка одновременно с 
обкаткой рельс-форм;
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в) непосредственно перед укладкой бетонной смеси 
внутренние грани рельс-форм смазываются отработанным 
маслом или глиняно-известковым раствором, расстилается 
водостойкая бумага с перекрытием смежных стыков полос не 
менее, чем на 10 см и проклейкой их горячим битумом;

Г) бункерным распределителем Д-375 укладывается 
равномерным слоем бетонная смесь. У краев покрытия бетон- 
нал смесь уплотняется глубинным вибратором; Сначала 
укладывается слой бетона S =47 см на участке длиной 8*12 м 
а затем машина возвращается и укладывается верхний слой 
бетона S «7 см;

д) бетонооТделочной машиной Д-373 производится уплот­
нение бетонной смеси и отделка поверхности бетона. Рако  ̂
вины и неровности устраняются повторными проходами этой 
же машины. Образовавшееся на поверхности цементное моло­
ко удаляется скребками или капроновыми щетками, отдель­
ные раковины заделываются вручную, кромкам покрытия 
специальной гладилкой придается овальная срорма;

е) нарезчиком швов ДНШС-6С производится нарезка 
швов в свежеуложеином бетоне с заполнением шва изоловой 
лентой;

ж) уход за свежеуложеиным бетоном осуществляется 
нанесением пленкообразующих материалов с помощью машины 
М-26-60 за 2 раза* Бремя наНесенйя зависит от температуры 
и влажности воздуха и скорости ветра (ориентировочно от
5 до 30 мин. после отделки). Ори температуре воздуха бо« 
лее 25°С пленку осветляют розливом иаеевткового раствор! 
(этой же машиной);

и) с помощью бордюроукладчика на базе трактора 
ДТ-55А, конструкции рационализаторов Минского треста 
квартальной застройки Минпромстроя БССР, производится 
укладка бордюрного камня. Цементно-бетонное покрытие доро­
ги шириной 9,5 М устраивается с помощью бетоноукладочного
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комплекта машин (БУКа) в аэродромном исполнении, с шири­
ной б^зь 5м, при котором рабочие органы БУКа дают одно­
скатный ук.)лин. Укладка бетона производится двумя парал­
лельными полосами шириной 4,7§ м, одна из которых будет 
маячной, другая последующей. Для совместной работы двух 
полос устраивается шпунтовое соединение их, для чего при 
бетонировании маячного ряда к кромке смежной стороны прик­
репляется приставная опалубка для образования шпунта (зу­
ба) (рис.З). После того, как бетон маячной полосы наберет 
7($ проектной прочности, рельс-охрмы и опалубку снимают. 
Одну нитку рельс-форм ставят с таким расчетом, чтобы 
обеспечить общую ширину покрытия 9,5 м. С одной стороны 
каждого механизма БУКа снимают колеса с ребордами и наде­
вают колеса с гладким широким ободом, которые во время 
рэботы катятся по бетону; другие колеса идут по рельс- 
кормам, обеспечивая направление механизма. Полосу бетона, 
по которой катится глвдкое колесо, необходимо тщательно 
очищать от песка и мусора. Для доставки бетонной смеси 
используются автосамосвалы с боковой разгрузкой КАЭ-оОО 
с высотой разгрузки 1,3 м, что позволяет производить 
разгрузку непосредственно с обочины.

3. Качество выполненных работ определяется соблюде­
нием допускаемых отклонений, которые приводятся в СНйП 
Ш-Д. 5-б£ (приложение 3 ):

-  ширины покрытия £  2 •* 5 см;
v высотнЬх отметок по оси + 2 ^ 3 см;
» поперечного уклона.. + 0,С15 0»ОСЬ;
-  снижения предела прочности бетона отдельных 

Образцов через 28 дней; при испытании на изгиб 2*5/£, при 
испытании на сжатие 3*1($;

- наибольший просвет под 3-х метровой рейкой * 2-*5мм
-  наибольшая разница в уровне поверхности в швах -  

- 1 * 3 мм.
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х.у. Сргйнизация и методы труда рабочих
1, Состав бригады по профессиям и распределение работы 

между звеньями:

Состав звена
*К-во звеньев для

профессия раз­
лад

кол- 
: во

; звена .Jiслови.. ’ з( 5 м 7 м ; обоЗН, . -
• Перечень работ 
, 9 ,5  М;

Машинист авто- 
кра на 4р 1 ‘ М1 1 5 3

Выгрузка рельс-<±.орм,установ- 
4 ка,подштопка и рихтовка,про­

верка правильности установки, 
закрепление штырями.

Такелажник Ч 1 ?1
Дорожные
рабочие 4р к. Pl.‘ Р* 1

То же Зр к, р3; р4 со

То же' *Р 1 Р5
1

Машинист авто- 
кра на
Дорожный
рабочий

4р

Ч

1

1

к: 4 3

Р 6

Извлечение штырей и клиньев, о отделение рельс-^орм от бето­
на , очистка,погрузка автокра- ' 
ном.

Такелажник Ч 1 ъ
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Продолжение таблицы

Состав звена

профессия
' раз- 
*■ РЯД ;

КОЛ- у СЛОЕ Н. 
; ВО ,0боЗН.

: ' ; . К д л .г
. для дорог шири-

-  Но- 
мер.

авеет-’ 3 ' 5м; '*• '**>&*:

Перечень работ

_

•0 .5

o jгс са

[■: Машинист п рофи- 
лироьщика 
Дорожные 
рабочие

зр
2 р

1
2

И*
р7 ;рз

Машинист расп­ределителя
а р 1 %Машинист' маши­

ны д г*. а р 1 4̂
;Пом,маши.*чсТе Д-376 ‘ . РР 1 Ш
■Машинист маши­
ны М-38-6С вр 1 Mg
Встонщйки 4р : 3 Б Ь  в *

П" тг ‘ ‘ Зр 4
Бз

Б4 ;% '

Проз илировояке и уплотнение 
песчаного основания, уборка 
лишнего и подсыпка недостающе­
го песка перед отвалом про­
чил ироБщика.

Прием бетонной смеси из кузова 
автосамосвала, укладка Водо- ^  
стойкой бумаги,распределение 
бетонной смеси машиной Д-375, i 
уплотнение бетонной смеси й 
отделка поверхности машиной 
Д-373, нанесение пленкообразукь 
ших материалов машиной IfrzS- 3U. 
Уплотнение бетона вибратором, 
частичная заделка раковин 
вручную.

лр
B3;B?
Бь ;Б9;

Б1С;БЦ
4



продолжение таблицы
Состав звене : ~1КсЛ-Ь6 З^нЫбВ ДЛЯ : 

дорог, шириной

Перечень работпрофессия раз-
.ряд

'кол- 
{ во

условн.
;оЬозн.

Но-
;мер
звена 3,5м . 7 к ; 9,5м ;

Дорожный рабо­
чий 1Р 1, р9
Машинист 1
электростанции 4р 1 U3
Слесарь строи­ * с
тельный 4р 1 С< ...... 1
Машинист нареа- Устройство швов с эластичной
чика швов прокладкой, отделка шва вруч­
ДНШС-бС 4р 1 . “ о 5 2 2 2 ную.
Бетонщик _____ 1 В12___
Машинист бор­
дюр оукладчика

Подвозка и установка бордюр­
5р 1 . ных камней, подготовка основа­

ния, заливка швов раствором и 
их расшивка.

i
!

Дорожный рабо­
чий 4р а  р10’ 6 

Р11
4 2 2

.То же Зр г  р12»р13 I3

•т
о'Г

)



9.02^01.02 -  9 -

2. Метода и приемы работ.
Обязанности между членами звеньев распределяются следую­
щий образом:

а) дорожные рибочие 1-го звена Рд, Р4 и Рд произво­
дят планировку песчаного основания с подсыпкой до 5 см,
а рабочие Pj и Р̂  -  уплотнение песчаного основания под 
рельс-ч-ормы электровибраторами. Затем рабочие Рд и Р4 
устанавливают подкладки под стыки. Машинист М̂ на кране 
JIA3-690, такелажник и рабочий Рд устанавливают рельс- 
Формь. Рабочие Рд и Р4 производят подштопку и рихтовку 
рельс-форы, а рабочие Р̂  и проверяют правильность 
установки их с повторной рихтовкой. Рабочий Рд закрепляет 
рельс-формы штырями;

б) машинист М̂ на профилировщике Д-345 производит 
обкетку рельс-форм, профилирование и уплотнение йесчано- 
го основания за 2-3 прохода. Рабочие Р7 и Рд убирают 
лишний и подсыпают недостающий песок перед отвалом маши­
ны и заполняют внутреннюю полость рельс-форм песком; .

в) рабочие Бд и Бу разогревают битум, рабочие Б^д и 
Бц укладывают водостойкую бумагу со склейкбй краев. Рабо­
чие Б4 и Бд смазывают внутренние грани рельс-форм разжи­
женным битумем, рабочий Бд производит приемку бетонной

смеси и очищает кузов' автссамосвала.
Машинист Мд на распределителе Д-375 распределяет бетон­
ную смес-ь на захватке. Рабочие Бд и устанавливают 
штыри в продольных и поперечных швах, а рабочий Б? 
уплотняет бетонную смесь у рёльс-форм глубинным вибрато­
ром, Машинист М4 на машине Д-373 производит уплотнение 
бетонной смеси й отделку поверхности бетона. Помощник 
машиниста QM следит за работой рабочих органов машины 
и откидывает бетонную смесь от края лопастного вала 
машины. Рабочий Ру очищает рельс-формы от свежег^ бетона. 
Рабочие Bg, Бд, Б^д и Бц производят отделку кромок 
плиты, частичную заделку раковин, удаление цементного
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мслока с поверхности бетона. Рабочий проверяет ров­
ность поверхности рейкой. Машинист М& на мвшине U-40-6O 
наносит на поверхность бетона пленкообразующие материалы. 
Строительный слесарь осуществляет мелкий ремонт и 
технический уход за механизмами^

г) машинист М- на машине ДНШС-60 производит нарезку 
швов в свежеу ложе ином бетоне. Рабочий Б ,̂ производит 
заправку машины изоловой лентой и отделку шва вручную. 
Машинист электростанции Мс* обеспечивает электроэнергией 
участок строительства;

д) при разборке рельс-^орм рабочий Pg извлекает шты­
ри и клинья, отделяет рельс-^ормь от бетона, очищает их
и засыпает песком грани бетонного покрытия. Такелажник 
Т̂ ,, рабочий Pg и машинист на кране МЭ-бЭО производят 
погрузку рельс-4орм в транспорт;

е) машинист \ку на бордюроукладчике подвозит бордюр­
ный камень к месту укладки и с помощью рабочих P^q и Рц  
устанавливает их на место. Дорожные рабочие Plis и 
готовят основание, а заливает швы цементным раствором 
и расшивает их.

4. Оказания по технике безопасности.
При производстве работ необходимо выполнять правила 

по технике безопасности (СНиП Ш-А 11-70) глава 3, а так­
же приводимые ниже основное требования:

а) рабочие, обслуживающие машину» должны бЫЧ̂ь снабже­
ны инструкцией, содержащей требования по технике безопас­
ности, иметь удостоверения на право управления машиной;

б) машины должны быть оборудованы звуковой и световод 
сигнализацией;

в) запрещается работать на неисправдех машинах;
г) чистка, ремонт и смазка машин на ходу запращается,
д) перед началом работы должен производиться техни­

ческий осмотр машин;
е) во время работы укладчика рабочие (кроме механи­

заторов) должны находиться на расстоянии не менее 1 м 
от него.



3. Графики производства работ.
o s

: ; : Трудоем. Трудоемк. : . ж • 

:в ®
:Рабочие

Наименование . Един. : Объем на един, на весь _ 
измер..работ; измер.в объем в 3 5 ^  

чел-час чел-дн; S i  *
; : :3 5 ~

,Д н и
работ

пр
од
ол

ра
бо

ты

: 1 :; 2 Примечание: 
Установка рельс-

A. Порога шипиной 3.5 м i-оры производится в 
три смен*. В первую и 
вторую смены работают

х. Установка рельс- 
4-с.рм с Помощью авто 
крана-.

*3.Ь 59.5
1 Г\Г\.. 'уЛ Г\ г QC 1 710Ой *0,0 (3>4) (8>5) оо

3. Планировка и уплот­
нение песка прс^или- 
ровщиком.
3. Устройство цемент­
но-бетонного покрытия

1.77 7,74 
ICCm-c Зо ,0 (0 59) (il>58)

юсмс 35.0 /г /q q>\

о 1,3

1 7

—
по два звена (14 че­
ловек) .в в третью - 
одно, звено произво­
дит подготовитель- 1 
ные работы. ь*\ V, fO j \0| ОС) оо А» *

4. Устройство с эластич- о.4 3.93 
ной прокладкой. lDQn о, 83 ^,7) (1,97) 4 1.0 — «
о. Разборка рельс- 
<4.орм и погрузка на 
транспорт автокраном

. 7.5 18.73 
1СШ 30.00 и  ъ ) (̂ 25) 13 1.6 * —4

б. Установка бетонных 
бортовых камней lOOi 30.00 9.6 34,0 16 1,5 — -



. продолжение грае ика __
: : : ТруАое«*.-Гиг<к>ви*.: ^ П ^ д о л ;  Рабочие д н и

Наименование *дин. . Объем 5Дин‘на весь .Состав жительн-— :---— :—
работ йзмер. работ .измеренобъем в .бригадь b '

: в чел-дн. . 1 * о . *
; чел-час; Г ' ,  1

, L

Б. ДоЬога шириной 7 м.
1 .  Установка рельс- 
4орм с помодью автокрана 1ССм *С, 0 - £3.8 (3,4) 69,3(8,6) £1 2 , Ь ~  — -  - -  *  ]

£ .  Планировка и уплот­
нение песка профилиров­
щиком. iocu2 70,3 l t77

(0,69)
13.48(6,13) $ Z ,  6 —  -

£  1
f

-  • ]3. Устройство цементно- 1ССМ2 70;о l & o i ? 1 1 2 ^ -(3.-34? за 3,3 ___ ,  i
U v  1  U П П ч / 1  w  l l v  < \ | J m  *  « л

■ (0,76)4. Устройство швов с̂  . ЮСм is 0,3 6.4 : 14.2эластичной прокладкой U .7) ( 6 . 6 ) 4 3,6
б. Разборка рельс-форм
Ы  П Л  T l T Y U  О I / Q  ц о  Ф П А и л П Л М 1 ПГк« */Л л

28.16
з , д

1И  и С Г р у м К а  п а  « г р > п и ш { Л
( < й , 5 ) (3,26) 9 Сл

о. Установка бетонньх юсм £С,со 3 \бортових камней 9 , о '24,0 6

> _ _  - 1

\
I

}. О/. 0
6

li - .01. tfc



продолжение графика
т

Наименование
работ

' Един. ~Объем 

:иамер.‘ работ

• ТрудоеыкгТрудоемк. , -Про-  •' 
на едини-на - весь, долж.
цу изме- объем в :/ъ,мгяи Р®60""

: рениЛ в ; . цел. л н . V°CTaB: ты в ;.чел дн. йрнга- днях; .ч ел-час . vpme . лила.
>• >. ' .‘Л Н - - \

Рабочие 
? д н и

1 V й: 3; 4 ’
‘ • :Г  '. ;г- * \

В. Дорога шириной 9.5
1.Установка рельс^чорм с 
помощью автокрана 100* 30,0

г3.8 
(3,4) ;

89.1 . 
(12,73) 28'

2 .планировка и уплотнение 
песка профилировщиком. 10См2 9р,С

1.77
(0,59) Ч (7,0) 6

3. Устройство цементно-бетон­
ного покрытия. ЮОд* 95» 0

1з;о£ 
(0,76) ,

132.2 v. 
(9 ,СЗ) 33

4 .Устройство швов с эластич­
ной прокладкой ЮСМ 151 с5‘

5,4.ч .V
(*.$> :z

10.7  ̂ ■ 
(6,35) ' Лк

0.Разборка рельс-форм и 
погрузка на транспорт краном -100* 30,0-

7.5 ' 
(г , 5)

i s .  15 
(9,37) 9

3,Установка бетонных борто­
вых камней. 100* . *с,со 9, о (&4,0 а

зл*.

3-.J5

4,6

-*1



К а л ь к у л я ц и я  т р у д о в ы х  з а т р а т  ( п о  £ Н и Р  1969г . )

Ш и ф р
н о р м

Н а и м е н о в а н и е *

р а б о т

Е д и н и ц а  . О б ъ е м  

' . и з м е р е н ,  р а б о т

;  Н о р м а  ' " З а т р а т ы  • 
в р е м е н и  т р у д а  н а  
н а  е д и н . в е с ь  
и з м е р е н . о б ъ е м  * 

:  в  р а б о т  в
ч е л - ч а с  ,  ч е л - д н .  
м а ш - ч а с  м а ш - с м .  •

С т о и м о с т ь  
Р а с ц е н к а  з а т р а т  
з а  е д и н и ц у  т р у д а  н а  
и з м е р е н .  К в е с ь  о б ъ е ;

в  р а б о т  в  
р у б - к о п . . р у б - к о п .

»  17-14
& 1 .

1? 1У-14
йч 1

§  17-14
П

И ? - 14"!,?; о

117-14
-'8 О

У с т а н о в к а  р е л ь с - ^ о р м  с  
п о м о щ ь ю  а в т о к р а н а  J lA.8-390 
н а  п е с ч а н о м  о с н о в а н и и  п р и  
у с т р о й с т в е  п о к р ы т и я  д о р о г ,  
ш и р и н о к  8,5 м .

Т о  ж е ,  д л я  д о р о г  ш и р и н о й  
7 м

Т о  ж е ,  д л я - д о р о г  ш и р и н о й  
9,5 м

Р а з б о р к а  р е л ь с - с р о р м  
Д-280 и  п о г р у з к а  в  т р а н с ­
п о р т н ы е  с р е д с т в а  с  п о м о щ ь ю  
а в т о  к  р а  н а  J I A  3-  690-  п  р  и  
у с т р о й с т в е  п о к р ы т и я  д о р о г ,  
ш и р и н о й  3,5 м

Т о  ж е ,  д л я  д о р о г  ш и р и ­
н о й  7 м

1 О С м  
о д н о й

л  с ,  сн и т к и

1C  С м  
о д н о й  
н и т к и р 0

Ю С м
о д н о й
н и т к и 30,  С

1С0м
о д н о й

гО о он и т к и

Ю С м
о д н о й
н и т к и

оо.4

23,8 59,5
( 3, 4) ( 8, о )

33,  8 о9,  о

( 3, 4) (6, 0)

23,  & 89,1
( 3, 4) ( Ю ,  73)

7,5 18,72 -

(3, 5) ( 6, 25)

7,5
Ю , о )

18, 73 
( о , 30)

13~  50 270- С С

13- 5С  27С-00

13- 5С  405- С С

4-10 13-  60

4- 18 83-60

9
0

 /О
 '6

0 
*>

-Т
0-

70
-6



т
55Pi

s

|  Ш  и  4- p 

н о р м

;■ Н а и м е н о в а н и е  
р а б о т

Е д и н и ц а
’и з м е р е н .

О б ъ е м  
* р а б о т

' Н о р м а  
в р е м е н и  

Mia е д и н .
:’и з м  л з  
ч е л - ч а с

.* З а т р а т ь  
т р у д а  н а  
в е с ь  

• о б ъ е м  
р а б о т  в  
ч е л - д н .

■ м а ш - е м .

; С т о и м о с т ь "1 ! 
• Р а с ц е н к а  . з а т р а т  т р у - р  1 
з а  е д и н и -  д а  н а  в е с ь Н  
н у  и е м е р е т о б ъ е м  р а -  < 
:н и я  в  . ' б о т  Б  
р у б - к о п .  р у б - к о п .

..................... —  —
; м а ш - с м .

5 17- 14-
№ 3  *

Т о  ж е ,  д л я  д о р о г  ш и р и н о й  
9, о  м

■ Ю О л  •
О Д Н О Й  .
н и т к и З С , С

7,0 
О ,  о)

з ь ,  15 
(9 , 37) 4- 1с 155-50

§ 17- 15' и л а  н м р о а к а  и  у п л  о т  н  е  н и е  
в ы р а в н и в а ю щ е г о  с л о я  п р о ­
ф и л и р о в щ и к о м  Д -045 о д н о ­
в р е м е н н о  с  о б к а т к о й  
р е л ь с - ф о р м  д л я  д о р о г  
ш и р и н о й  0 , 5м . 1C С м  5 о о , 0

1,77 
( 0 , 59)

7,74 
(<■, о с ) 0- 99, 3

»

к*с л

34-10
1

§ 17-15 Т о  ж е ,  д л я  д о р о г , ш и р и н о й  
7 м . 1С С м 5 70, С

-L.77 
( 0, о 9)

15,48
(5, Т о ) С - 99,3

я

33-50
§ 17-15 Т о  ж е ,  д л я  д о р о г  ш и р и ­

н о й  9, о  м 1 С С м 5 93, С
1,77 
( С , 59)

51 ,0
(7 , 0) 0- 95,3 94-  50

§ 17-17 
т а б л . 5
$ Ъ  " б"

У с т р о й с т в о  0- х  С л о й н о г о ,  
н е а р м и р о в а и н о г о  ц е м е н т н о ­
б е т о н н о г о  п о к р ы т и я  к о м п л е к ­
т о м  м а ш и н  Д - 375; Д - 373- д л я  
д о р о г и  ш и р и н о й  3 , 5м .  1CCV5 53,0 (0 , 75)

59,8
(3, 33) 8-13

1

|
585-70 |



VO

Ш м Ф р 
в о  р н

На именованна 
работ

г !■ I I*— ■
Единица .Сб-ьам 

‘ игмерен.работ

на

дмлаяьенис калькуляции_______
‘ атрать :p, cueW(e :йошость ‘

ssŝ SSF- v

: Норна
времени труда 
на «дин. веса 

•измерен.-объем 
в *работ в

чел-нео *чал-дн. ♦ 1 >маш-см..мао-час .
517-1? 
«.2 *66 ной*7*мЛЛв А0р0Г* И*Р11” 10 С ы 2

ШЬ То же.^для^дорог, оири-
10ОйЗ

Устройство овов е мастич­
ной прокладкой в свахе- 
уложенном цементно-б.тон- 
ком покрмтми нарезчиком 
ШС для дороги шириной3*9 М. 10СМ

сва

Й™ То « ,  для дорог шири­
ной 7 м. 10Qi

шва

U 7-19
То ьв.^длл^цорог оирк- 1 Q C *

шва
Ue стные 
нормы

Установиа бетонных борто- 
янх камней с помощью оор- 
дороу клавиша на песча-
мое основание 1GCM

70,0 12*££ 119.8 6-16 571-40<о,7з; (6.64)
95, С Ш 1

(0.76) (9 03) в-16 774-00 •
О)
1

6 ,6 *
5.4 3.93
(2.7) (1,97) 3-36 19-68

21. 6 -5*4. 3-36 >0(2,7) (5,61)
15.05 и .

(2,7)
10̂ 7
(6,35) Э-36 50-50

*0,0 «.6 *4. С 
3,0 36-60 76-30

а
а
ж



ill at Ф p г
но p и

Наименование 
. работ

*

. Идин.. Объем 
ваыер. "работ

’Ноша 
времени
Нв «ДИН,
:наив ре­
ния а 
чал-час

продолжение калькуляции
л*
I?------ ;-----------

•Зигрвты -Расценка • « .0ИМ0С.,лГтруда н* за едини- SSSJt 
весь .ЦУ изме- „v£a на V.объем -ренкл в ZWr т•работ в тм»к_1#л»» •**»» 
чел-дн.

мао-час: май-см.
а**»

»*-«»•5 Ж .-работ в 
•руб-коп.

ИТОГО:
дм дорог вира кок 3,5 и 
для дорог ширимой 7 м 
дм дорог ширимом 9,6 л

173,59 736-36
261,7 1156-00 I
#5,15 1522-60
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У,= Материально-технические ресурсы. 
1. Основные материалы: ■ :

Наименование ;
3

Марка

; :лолйч е ст водля  
£цин. шириной

дорог •

;измеР'* 3,5м: 7 и ! 3, 5 и*

1. Бетон дорожный (для 
нижнего слоя) 350 м3 571 1142 1550.

2 .То же,для верхнего 
слоя. 350 м3 <513 428 : 570

3. Битум жидкий А-1 . т« 0,07 0,14 0*10 '
4 .Песок - м3 35 70 9д
5 .Эмульсия битумная - Тк 2 ,5 5,06 3*0
8.Водостойкая бумага - -  мй 3800 - 7700 10400
7,«золовая лента - П*м. 562 2640 • 1496
6. Бордюрные камни - Hi Mi 2Q00 200б к 000
9 .Цементный раствор ть м3 13,8 13,8 . ; 18,6

2. Машины - на одну смену. ■
: : :аоличеств9 :

.  ̂ для дорог• Техническая
Наименование .Тип Марка -----■. - . . . .  -характерис-

*. : :35 и-7и -/9,5м тика.
• ■ .... : - :

1. Кран монтажный \
авто-
моби-'ЯЬН. ЛАЗ-690 4

• t"
3 3

грузо- 
подъемн. Эг.

2. Профилировщик 
основания

само­
ходы^ Д-345

V

1 Ь *  1
двигатель

№
3. Распределитель 

цементобетона ^
само­
ходы. Д-375 1 1 1 двигатель

№
4. Бетоно отдел оч­

ная машина
*■само­
ход н. Д-376 1 1у*1 рабочая 

скорость 
0,81 м/мин.^  ’ i

5 .Нарезчик швов
\

само­
ходы.

ДНШ0-
-60 1 - 1

мотор 
1 ,8  квт.

6. Машина для на- 
несения пленко­
образующих ма­ М-2&- ■ V'4v.* *

:
териалов -  60 1 ‘ 1

* - -
7. Бордюроуклад­

чик
-Ч Д?~

на трак­
торе 2

чертежи по4
шнск.казар 

менныи пе 
.даылпк.. Я.



os. or о б
9. Ck * Gi. C<c _ __

• 3. Оборудование, инструмент -  на одну омеi у« f

Наименоваййе t  й н Марка Кол*ВО 
1 :

Техническая  ̂
характеристика

,# . -.-...I-....... .

1. Нивелир ‘b ремкой "м. НЭ-1 1
й.Комплекс 

рельо-^срм ** 1 **б м
3.Ватерпас и 1 -
4*Рулетка ■ сильная** к £  10 Л:
•6» Теодолит А - СГР-Ь 1 ■"

Измерительиай 
Лента к ■ iCuckQ М

•7*Шаблон / - 1 *
8. Мерник .T'ojtatn- Нои слоя • V- • - 1
9.Трассировоч­

ный шнур ■■ - к -
•10.Лопаты совко­

вые • 4 Ml

,11.Лопаты штыко­вые - - 4
1к. Топоры - - к
13. Дувалда - - 1
14.Трамбовка - - к *
15.Л о м - - 1 -
16. Ведра - - 4 -
17.Электровибра­

тор
18.Штыри

- гдубинн. И-50
металл. -

1
1000

частота колеба­
ния 5700 в мин.

#  «10 см
19. Капроновые 

щетки к **



3. Эксплуатационные материалы.

'норма на 
работы 1 маш-час * Расход на весь объем для дорог шириной Cso

3,5 м •у ; 9,5 м: * € М

&ШИНЫ Дизельное Автомо- 
: топливо1 бильный 
: (кг) гбензин 
г  •: (л)

Дизельн.Автомо- 
; ТОПЛИВО :бильн.
. (кг) бензин 
: : (л)

Дизельн.Автомо- Дизельн. Автом. - 
топливо : 6 илы*. -топливо ; бензин

(кг) ; бензин: (кг) (л)
• Сл) : -

Автокран ЛАЗ-о9С - 4,о ЗОо, 0 303,6 430,0
Ирцилировщик

3, о - 72, к, 14о, 0 — 166,0 - г

Распределитель 
бетона А-375 о,Ь - 14о,3 - 29k,, 0 373,0 -

d

Бетоноотделочная 
машина Д-373 0,0 143,3 - 292,0 - 373,0 - i

Бордюроухладчик 5,0 - 260,0 - 260,0. - 280,0 -

i iT C r C : 344,6. 303,0 1009,0 306,0 1216,0 430,0
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